
33.不明・無回答 
32.窓口対応 

31.健全な行財政運営 
30.町政への住民意見の反映 

29.町の情報の発信 
28.交通網の整備 
27.防犯体制の整備 

26.消防・救急体制の整備 
25.防災対策 

24.男女共同参画の推進 
23.上水道の安定供給 

22.下水道の整備 
21.河川の整備 
20.公園の整備 
19.道路の整備 

18.良好な景観の形成 
17.住宅地の整備 
16.交通安全の推進 

15.観光の振興 
14.商工業の振興 
13.農業の振興 

12.ごみの減量、省エネ、リサイクル対策 
11.環境保全 

10.スポーツ活動の推進 
9.歴史・文化の継承と活用 

8.生涯学習の充実 
7.学校教育の充実 
6.子育て支援の推進 

5.介護・高齢者福祉の推進 
4.障がい者福祉の推進 
3.医療体制の整備 
2.母子保健の推進 
1.健康づくりの推進 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不明・無回答 
わからない 住み続けたくない できれば住み続けたくない 
どちらとも言えない できれば住み続けたい ずっと住み続けたい 

一般住民（N=1.022） 

中学生（N=184） 

不明・無回答 
わからない 暮らしにくい やや暮らしにくい 
どちらとも言えない まあ暮らしやすい 暮らしやすい 

一般住民（N=1.022） 

中学生（N=184） 

52.3 25.0 12.8 
2.9 1.5 

4.0 1.5

4.9 21.7 41.3 7.1 8.2 15.8 1.1

28.3 47.7 12.7 5.0 
2.6 2.0 

1.8

15.2 49.5 16.8 6.0 4.3 7.6 0.5

（表4:暮らしやすさ） 

（表5:重点施策【一般住民】） 

（表3:定住希望） 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

6.7% 
3.4% 

20.2% 
3.2% 

31.6% 
17.7% 

12.4% 
2.3% 
1.5% 

3.4% 
6.2% 
5.9% 

2.1% 
6.5% 

3.3% 
3.4% 
4.0% 

1.1% 
9.5% 

4.1% 
2.6% 

5.2% 
2.2% 

1.0% 
11.7% 

5.6% 
14.0% 

3.4% 
1.6% 

7.7% 
23.9% 

3.1% 
21.1%
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□笠松町での暮らしについて 
　今後、笠松町に住み続けたいと思うか、

についてお聞きしました。（表３） 

　一般住民では「ずっと住み続けたい」

が最も多く５２.３％となっています。次に

「できれば住み続けたい」が２５.０％と

なっており、笠松町に定住を希望する

人の割合は７７.３％となっています。中学生では「どちらとも言えない」が最も多く４１.３％となっています。次に

「できれば住み続けたい」が２１.７％となっており、定住を希望する人の割合は、２６.６％となっています。 

　笠松町が暮らしやすいまちだと思うか、

についてお聞きしました。（表４） 

　一般住民では「まあ暮らしやすい」

が最も多く、４７.７％となっています。次

に「暮らしやすい」が２８.３％となってお

り、「暮らしやすい」と「まあ暮らしやすい」

を足した肯定的な回答が７６.０％となっ

ています。中学生では「まあ暮らしやすい」が最も多く、４９.５％となっています。次に「どちらとも言えない」が

１６.８％となっています。肯定的な回答は６４.７％となっています。 

 

□重点的に取り組むべき施策について 
　一般住民の方には、笠松町が重点的に取り組む

べきだと思う施策についてお聞きしました。（表５） 

　その中で「介護・高齢者福祉の推進」が３１.６％

と最も高くなっています。次に「健全な行財政運営」

や「医療体制の整備」が２０％を超えています。 

 

　この意識調査により皆様からいただいたご意見

から、これからの笠松町について感じておられるこ

とや行政の取り組むべき施策などについて、貴重な

データを得ることができました。今後の総合計画策

定に活かしていきたいと考えております。 

　ご協力ありがとうございました。 

 

※現在総合計画審議会委員を募集しております。

詳しくは情報BOX11ページをご覧ください。 


